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Delega all'utilizzo dei servizi on line dell?Agenzia Entrate e
Entrate-Riscossione: basta una sola richiesta
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Con Provvedimento del 22 settembre 2023 l'Agenzia delle Entrate informa che, dâ€™ora in poi, basterÃ 
unâ€™unica richiesta per delegare un familiare o una persona di fiducia ad accedere nel proprio interesse
ai servizi online dellâ€™Agenzia delle Entrate e dellâ€™Agenzia delle entrate-Riscossione.
Con il provvedimento pubblicato vengono quindi approvati i modelli e le istruzioni per consentire a queste
persone di utilizzare i servizi web delle due Agenzie nellâ€™interesse di unâ€™altra persona.Â 
La novitÃ  introdotta permette, con unâ€™unica istanza, di richiedere lâ€™abilitazione o la disabilitazione
allâ€™utilizzo dei servizi disponibili nelle aree riservate delle due Agenzie, rendendo piÃ¹ agevole
lâ€™adempimento degli obblighi tributari da parte dei contribuenti con difficoltÃ  nellâ€™utilizzo dei sistemi
telematici o con scarse competenze informatiche.
Come ottenere l'abilitazione
La richiesta di abilitazione puÃ² essere presentata, da Tutori, amministratori di sostegno e curatori speciali,
Genitori o Persone di fiducia, recandosi di persona in un Ufficio, tramite Pec a una Direzione Provinciale o
tramite una videochiamata.Â 
La persona di fiducia puÃ² essere autorizzata anche allâ€™interno della propria area riservata sul sito
dellâ€™Agenzia delle Entrate, mentre per i rappresentanti Ã¨ possibile utilizzare anche il servizio web
â€œConsegna documenti e istanzeâ€•.
Tutti i dettagli nel Provvedimento.

https://www.agenziaentrate.gov.it
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